

合肥到枞阳、霍邱等地将建高速

到2021年,全省实现县县通高速

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省有关部门获悉,我省日前出台《安徽省公路建设规划(2017~2021年)》,提出到2021年,全省高速公路通车里程达到5700公里以上,实现县县通高速。

多条高速公路将启动扩容工程

据悉,我省将实施高速公路扩容工程,提升高速公路主通道服务能力。

其中续建项目4个、201公里:G3京台高速陇西立交至路口段、G40周庄至陇西枢纽段、G5011合芜高速林头至陇西立交段、G4212合安高速方兴大道至马堰段。

新开工项目7个、409公里:G40沪陕高速合肥至六安至大别店段、G5011芜湖至林头段、G4212合安高速马堰至桐城段(G42S沪武高速无为至岳西共线段)、G36宁洛高速蚌埠至明光段和明光至滁州北段、G5011芜宣高速、G4211马芜高速芜湖枢纽至江苏界段。

20个新建高速公路项目将开工

我省还将实施高速公路网化工程,实现县县通高速;加密皖北、合肥都市圈等区域高速公路网络,支持皖北振兴和提升合肥辐射功能;建设京台、合芜高速公路专用过江通道,解决高速公路过江瓶颈问题。

□ 中央媒体看安徽

马鞍山构建以法治为核心矛盾纠纷多元化解体系 让矛盾走不出预防调处“包围圈”

据8月4日《法制日报》头版头条报道:“这是我们平安志愿者服务队的新成员,她叫……”对于队长周圣清的介绍,安徽省马鞍山市花山区矿院社区“周老师平安志愿者服务队”的队员们既意外又敬佩。意外的是,这名新队员原来是一位进京信访老户;敬佩的是,为化解信访老户的矛盾,周圣清连续数天同吃同住,终于使其息诉罢访。

这起矛盾的化解,是马鞍山市多元化矛盾纠纷体系正在走向成熟的一个缩影。近年来,马鞍山市坚持整体设计与基层探索相结合,坚持专门力量与群众路线相结合,坚持继承传统与创新创造相结合,调动多方资源,畅通多元路径,着力推进矛盾纠纷多元化化解机制建设,初步形成调解、仲裁、行政裁

其中,续建项目7个、397公里:芜湖长江公路二桥、北沿江高速巢湖至无为段、池州长江公路大桥、宁宣杭高速狸桥至宣城段、滁州至淮南高速、扬绩高速广德至宁国段、蚌埠至五河高速。

新开工项目20个、1338公里:芜黄高速南沿江至黄山段、固镇至蚌埠高速、明光至巢湖高速、沪陕高速滁州支线、来安至六合高速、上海至武汉高速无为至岳西段、德上高速合肥至枞阳段、溧宁高速黄山至千岛湖段、德上高速池州至祁门段、北沿江高速滁州至天长段、阜阳至淮滨高速、合肥至霍邱至阜阳高速霍邱段、亳州至蒙城高速、太湖至蕲春高速、杭瑞高速徽州支线(黄山市北外环高速)、宁国至安吉高速中溪至唐舍段、宣城至泾县、合肥至周口高速南照至临泉段、芜湖泰山路长江大桥、G3高速铜陵长江公路大桥替代桥。

增设服务区,增设互通立交

在提升高速公路服务能力方面,我省将对高速公路交通量较大路段的服务区实施增扩建工程;对相邻服务区间距过大(70公里以上)的路段增设一批服务区;对交通需求较大(开通初期进出交通量在1000辆小客车以上)、符合《公路工程技术标准》设置互通立交要求的高速公路路段,考虑增设互通立交;根据城市发展和交通量增长带来的新需求,有序推进互通立交改扩建。

决、行政复议、诉讼等有机衔接、相互协调的矛盾纠纷多元化解工作体系,矛盾纠纷化解的能力和效率不断提升,连续多年未发生因矛盾化解不到位而引发的“民转刑”案件和个人极端暴力事件。

据悉,马鞍山市司法行政机关通过做强基层调解、综合调解、专业调解的网络和体系,做实、把源头化解的关口。“我们运用高效、快捷、平和的调解方式解决纷争,是化解矛盾纠纷的必经程序,人民调解这朵‘东方之花’开放得更加鲜艳。”马鞍山市司法局局长侯沪东说,以推进人民调解规范化建设为载体,实现了各类人民调解组织和基层人民调解委员会的规范、升级和全覆盖,以人民调解为基础的矛盾纠纷多元化化解机制初步形成。



身穿工作服、口戴防毒面具、手戴手套……昨日,在合肥市第二届劳动和技能竞赛经开赛涂装工种竞赛现场,7家企业14名选手正在比拼“手上功夫”。

“每个人准备的是一块有棱角的铁板,需要经过喷底漆、打磨、批灰等工艺,把这块铁板涂装完成。”相关负责人介绍,别小看了这个涂装手艺,一块小小的铁板整个涂装工艺完成大约需要8个小时,每一步都必须很细致。

■ 李新 毛丹 记者 沈娟娟 文/图

我省首家公立医院眼视光中心开诊 将为5岁以上儿童建立屈光档案

星报讯(张薇 记者 李皖婷) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,8月5日,位于安医大一附院长江路门诊部的眼视光中心“开张”,这也是我省首家公立医院眼视光中心。

据安医大一附院眼科主任廖荣丰介绍,青少年近视越来越低龄化,学龄前就近视的孩子大有人在。该眼视光中心引进了一系列先进的视光检查及治疗设备,成立后开展的业务除常规的验光配镜外,还将针对青少年的近视眼防控开展一系列工作,首要的就是建立儿童屈光档案。

廖荣丰介绍,安医大一附院眼视光中心拟对5岁以上儿童建立屈光档案,每半年检查并记录眼轴、角膜曲率、屈光度等一系列数据,针对眼球增长过快的儿童给予个性化的干预,从而达到防控近视眼的目的。

此外,眼视光中心将规范眼视光诊疗,培训眼视光从业人员,使广大人民群众享受到专业、放心的眼视光服务。

文明交通 安全出行

省公安厅交警总队
市场星报社 联合主办



客、货运车辆存隐患 交警约谈企业负责人

星报讯(潘光俊 周顺 星级记者 刘海泉) 近日,铜陵市义安区飞特等8家运输企业,共293台客货运车辆逾期未年检,铜陵市公安局义安分局交警大队约谈企业负责人,责令其迅速整改。

经过交警部门的排查梳理,飞特等8家运输企业共有19台客运车辆,274台货运车辆逾期未年检。这些逾期未年检车辆存在较大的道路交通安全隐患,有的可能已达报废年限,根据道路交通安全法规,逾期未年检车辆上路行驶,予以罚款并扣留车辆;达到报废标准的车辆仍上路行驶的,公安交管部门予以收缴并强制报废。同时对驾驶报废车的驾驶人给予罚款,吊销驾照。约谈中,交警指出了驾驶逾期未年检车辆的危害性。责令各运输企业摸清底数,自查自纠,督促车辆所有人迅速到车管所办理车辆年检手续。

路遇交通事故,交警撑伞为伤者遮阳

星报讯(陈效宝 星级记者 刘海泉) 7月27日9时许,网友“皖芜黑猫警长”在新浪微博上发了3张图片,称在芜湖市涌金路星悦广场北门发生一起交通事故,一位交警在炎热的道路上为伤者打伞遮阳。经“大V”转发,瞬间阅读量飙升,网友纷纷点赞。

据了解,为伤者打伞的是芜湖市公安局交警支队鸠江大队一中队中队长齐忠飞,他说,当日上午8时许,自己带领协警骑军驾车巡

逻至涌金路星悦广场附近时,突然发现前方一辆黑色轿车在左转弯时,不慎撞上了一名年轻男子骑行的燃油助力车,导致男子左手骨折,躺在地上无法动弹。

“当时气温较高,为防止受伤男子昏迷,遭受二次伤害,我就从肇事车上找来一把伞为其遮阳,骑军则找来矿泉水喂给伤者。”齐忠飞说,由于是早高峰,事故发生20多分钟后,救护车才赶到,他就这样一直撑着伞,直到救护车到来。

七旬老两口被困高速 交警热心救助

星报讯(张森 星级记者 刘海泉) 8月3日18时许,淮北高速交警一大队民警接110指令:过路司机在京台高速淮北段徐州方向发现有一银色电动三轮车停在应急车道内,两名老人在高速公路上来回走动,很危险。接警后,路面巡逻民警迅速沿线查找该三轮车,在京台高速徐州方向782公里处应急车道内

找到了该车,一男一女两位老人坐在三轮车上。经询问得知,两位老人已年过七旬,住在宿州附近,出门走亲戚,由于走错了路,误入高速,结果三轮车又坏了,这才被困在高速。民警当机立断,将二人护送到就近的符离集服务区并与其女儿联系。很快,老人女儿赶到,对民警及时救助表示感谢。

货车高速上起火 满车快递化为灰烬

星报讯(刘容海 杜磊 星级记者 刘海泉) 8月2日,在六武高速公路上六安段,一辆满载快递的集装箱货车起火,结果满车的快递物品被烧毁,所幸未造成人员伤亡。

当日上午8时许,六安市公安局交警支队高速二大队接报警电话,称在六武高速下行线发现一辆集装箱货车的挂车上冒着浓烟,像是着火了,但是货车依然在正常行驶。民警到达现场后,发现一集装箱挂车停靠在应急车道内,车头与挂车分离,挂车已经燃起大火,道路交通阻断。民警立即疏散现场围观群众,消防部门利用高压水枪进行灭火。

通过对驾驶人陈某的询问得知,该快递货车是从武汉出发前往上海的,在行驶途中拐弯时发现挂车车厢内冒浓烟才知道起火。随后陈某将车辆停靠在应急车道内,可是此时火势非常大,无奈下只能将车头与挂车分离,等待救援。

由于火势较大,挂车和车内快递物品已经全部烧毁。至下午14时许,现场失火残骸全部清理结束,道路恢复正常通行。